## Мониторинг национальных проектов – стратегическая задача контрольно-счетных органов Российской Федерации. 1 октября в г. Суздале прошла стратегическая сессия Счетной палаты страны

На площадке Счетной палаты Владимирской области состоялась выездная стратегическая сессия Счетной палаты Российской Федерации. Очередную сессию принимал г. Суздаль, встреча прошла в туристическом комплексе арт-отеле "Николаевский Посад".





Целью форума стало всестороннее рассмотрение внедрения системы мониторинга национальных проектов контрольно-счетными органами в субъектах Российской Федерации. Формат таких встреч предполагает построение командной работы, перезагрузку стратегического мышления, выработку цели и коллективных решений путей ее достижения.

Как должен проходить мониторинг? Чем могут помочь друг другу контролирующие организации? От ответов на эти вопросы зависит эффективность реализации нацпроектов. Речь зашла о трех направлениях: «Человеческий капитал», «Комфортная среда для жизни» и «Экономический рост».

В работе сессии приняли участие делегация Счетной палаты Российской Федерации во главе с аудитором Дмитрием Зайцевым, представители контрольно-счетных органов субъектов ЦФО и муниципальных образований Владимирской области, Законодательного Собрания и администрации Владимирской области, Общественной палаты и регионального штаба ОНФ во Владимирской области, а также научного сообщества.

«Сегодняшняя встреча — это уникальная возможность обменяться опытом, посмотреть, как организована работа по мониторингу проектов в разных регионах. Мы должны быть нацелены на выработку новых идей и рекомендаций, претворяя в жизнь нашу общую стратегию «От контроля к партнерству», — подчеркнул аудитор Счетной палаты Российской Федерации Дмитрий Зайцев.





В мероприятии принимал участие руководитель Владимирстата А.Н. Быков. В его выступлении был сделан акцент на широту и детальность статистических показателей, разрабатываемых органами государственной статистики на региональном уровне. Руководитель Владимирстата, отметил, что анализ статистических индикаторов экономической и социальной жизни территорий, получаемых, в том числе, и благодаря системе выборочных федеральных наблюдений социально-демографической направленности, может сыграть определяющую роль в оценке хода реализации национальных проектов.

Видеосюжет ТРК «ВГТРК-Владимир» <a href="https://vladtv.ru/economy/103015/">https://vladtv.ru/economy/103015/</a>

Фото (источник Сайт Счетной Палаты Владимирской области <a href="http://www.spvo.ru/press/news/2019/2273.html">http://www.spvo.ru/press/news/2019/2273.html</a>)